MEDECIN SPECIALISTE EN HEMATOLOGIE CLINIQUE
Le service d’Hématologie clinique du CH Jolimont recherche un(e) médecin spécialiste en Hématologie clinique pour compléter son équipe.
L’équipe médicale actuelle comprend 8 hématologues + 1 médecin en cours de spécialisation en Hématologie (maitrise de stage en Hématologie).
Le service d’Hématologie clinique comporte un secteur de consultations, un hôpital de jour onco-hématologique (20 lits), une unité d’hospitalisation conventionnelle partagée avec l’oncologie (21 lits) et des chambres à pression positive (8 lits). 
Les activités de consultation sont réparties sur 6 sites (Jolimont, Lobbes, Nivelles, Soignies, Tivoli, UCL-Saint-Luc).
L’activité d’Hématologie clinique est orientée autour de la prise en charge des pathologies hématologiques malignes (leucémies aigues, lymphome, myélome, leucémies chroniques, syndromes myélodysplasiques, myéloprolifératifs, ...) et hématologiques non oncologiques (pathologies du globule rouge, cytopénies auto- immunes, hémostase, …).
Une unité stérile comprenant 8 chambres avec pression positive permet la prise en charge des pathologies lourdes de type leucémies aigues de l’adulte jeune et la réalisation des autogreffes de cellules souches.
La salle est gérée par un médecin hématologue et l’assistant de médecine interne en formation en Hématologie
Le service ne réalise pas d’allogreffe ni de traitement par CAR T-cells, mais collabore activement avec les Cliniques universitaires Saint-Luc, la KU Leuven ou d’autres institutions en fonction du choix du patient.
Le service offre une prise en charge multidisciplinaire : infirmiere coordinatrice de soins en oncologie (ICSO), onco-psychologues, kinésithérapie, service social, diététique, ...
Le service participe aux essais cliniques de plusieurs groupes internationaux tels que le LYSA, le HOVON, GRAAL ou l’IFM ainsi qu’à des études pharmaceutiques de phase 2, 3 ou post-marketing et collabore activement avec le service de recherche clinique de l’hôpital.
Les réunions de concertations oncologiques multidisciplinaires ont lieu avec l’équipe de l’Hôpital de Tivoli 1x/semaine.
L’hôpital possède l’ensemble des spécialités nécessaires à une prise en charge hématologique de qualité et multidisciplinaire : onco-gériatrie, soins intensifs , soins palliatifs, radiothérapie, radiologie interventionnelle, cardiologie interventionnelle, infectiologie, neurochirurgie, revalidation, laboratoire d’analyses médicales avec cytologie, cytométrie en flux,  imagerie médicale, médecine nucléaire, FDG-Pet Scan…
Les examens anatomo-pathologiques, la cytogénétique et la biologie moléculaire sont réalisés principalement sur le site de l’Institut de Pathologie et de Génétique à Gosselies.
Tour WE en salle d’Hématologie (samedi et dimanche matins) – nombre de tours de WE au prorata du timat et réparti sur 7 médecins.
Intégration prochaine au réseau Groupe Jolimont / CHU Tivoli / CHU Ambroise Paré. 
Profil : 
· Le médecin devra être porteur du diplôme de Docteur en Médecine, Chirurgie et Accouchements et être possesseur du titre de spécialiste en Hématologie clinique ou avoir accompli les formalités légales en vue de l’obtention de cette reconnaissance. 
· Statut d’indépendant 
· Temps de travail recherché, 8-9/10ème

Pour plus d’informations, n’hésitez pas à contacter
Dr Alain Kentos, Chef de service		alain.kentos@jolimont.be ou 064/231841
Dr Christophe Ravoet, Directeur Médical	christophe.ravoet@jolimont.be



