Le service d’Hématologie Clinique du Centre Hospitalier de Valenciennes propose 1 poste de Praticien Hospitalier (hématologue ou interniste). 
Le service comporte un secteur d’hospitalisation conventionnelle de 12 lits (dont 6 lits en secteur protégé) et un secteur hôpital de jour.

Le service prend en charge l’ensemble des pathologies  hématologiques bénignes et malignes dont les inductions de leucémies aigües et les autogreffes. Il n’y a pas d’activité d’allogreffe, les patients sont orientés au CHRU de Lille. 
Possibilité d’accès à toutes les spécialités médico-chirurgicales sur le site dont neurochirurgien, maladies infectieuses, unités de soins palliatifs, centre d’évaluation et de traitement de la douleur…
Il existe un dispositif transversal de soins de support et palliatifs et de gériatrie dont oncogériatrie
L’équipe médicale est composée de 3 hématologues et d’un interniste. Le service est agréé pour l’accueil d’un interne et participe à la formation des étudiants en médecine. L’activité de consultation a lieu dans un secteur dédié (1 à 2 par semaine),  astreinte opérationnelle à raison d’une par mois, pas de garde sur place. 

RCP hebdomadaire, possibilité de participer au RCP du CHRU de Lille.

Le centre participe activement à des essais cliniques de phase II et III dans le cadre de groupes coopératifs (ALFA, LYSA, FIM…) et dans le cadre d’essais industriels. Une URC est présente dans l’établissement facilitant l’ouverture et la coordination des essais.
Le Centre Hospitalier de Valenciennes fait partie des 30+ importants hôpitaux de France avec près de 2100 lits dont 808 places MCO pour un bassin de population d’environ 800 000 habitants. Il est le 3ème hôpital de la région Hauts de France. 

Le plateau technique est composé de 3 scanners, 2 TEP et d’IRM.

Cytologie, cytométrie en flux et anatomopathologie sont réalisées sur site. La cytogénétique et la biologie moléculaire sont adressées quotidiennement au CHU.

La ville de Valenciennes se situe à 30 min de Lille (Autoroute, SNCF), 1H de Bruxelles (voiture ou Thalys). L’aéroport de Lille Lesquin se situe également à 30 min en voiture, aéroport en pleine expansion avec des compagnies desservant de nombreuses villes françaises et européennes. 

Prendre contact avec
Dr Nathalie Cambier : cambier-n@ch-valenciennes.fr
Docteur Antoine Lemaire, chef de pôle : lemaire-a@ch-valenciennes.fr
